

2024年7月31日

株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ  
(コード番号 8306)

(訂正) 「2023年3月期 決算短信(連結) <米国会計基準> 」の一部訂正について

2023年7月25日公表の「2023年3月期 決算短信(連結) <米国会計基準> 」について、別紙のとおり訂正いたします。

本件は、2023年3月期のForm20-F年次報告書を2023年7月24日に公表後、当社子会社であったMUFJ Union Bank, N.A. 売却の会計処理に関して米国証券取引委員会スタッフよりコメントを受領し、これを受けて米国会計基準財務諸表を訂正すべきものと判断したことによるものです。

訂正された2023年3月期の米国会計基準財務諸表は、2024年7月30日に公表されたForm 20-F年次報告書において開示されております。

以 上

2023年3月期 連結財務諸表の一部訂正  
 <米国会計基準>

※ 訂正数値には下線を付して表示しております。

## 【訂正前】

## (1) 連結経営成績

	総収益	税金等調整前 当期純利益	当社株主に帰属する 当期純利益
	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>6,306,832</u>	<u>656,734</u>	<u>599,908</u>
2022年3月期	3,925,727	△ 58,727	△ 83,320

(注) 当社株主に帰属する包括利益 2023年3月期 1,237,358百万円 2022年3月期 433,194百万円

	1株当たり 当社株主に帰属する 当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当社株主に帰属する 当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期	<u>48</u> <u>70</u>	<u>48</u> <u>39</u>
2022年3月期	△ 6 51	△ 6 93

(注) 期中平均普通株式数(連結) 2023年3月期 12,317,723千株 2022年3月期 12,798,060千株

## 【訂正後】

## (1) 連結経営成績

	総収益	税金等調整前 当期純利益	当社株主に帰属する 当期純利益
	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>6,098,320</u>	<u>448,222</u>	<u>376,635</u>
2022年3月期	3,925,727	△ 58,727	△ 83,320

(注) 当社株主に帰属する包括利益 2023年3月期 993,794百万円 2022年3月期 433,194百万円

	1株当たり 当社株主に帰属する 当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当社株主に帰属する 当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期	<u>30</u> <u>58</u>	<u>30</u> <u>26</u>
2022年3月期	△ 6 51	△ 6 93

(注) 期中平均普通株式数(連結) 2023年3月期 12,317,723千株 2022年3月期 12,798,060千株

**連結損益計算書**  
 <米国会計基準>

(単位:百万円)

科 目	【訂正前】2022年度	【訂正後】2022年度
受取利息：		
貸出金（含む手数料）	2,973,667	2,973,667
預け金	359,054	359,054
投資有価証券：		
利息	401,935	401,935
配当金	146,053	146,053
トレーディング資産	551,372	551,372
コールローン及びフェデラルファンド放出	19,854	19,854
買現先勘定及び債券貸借取引支払保証金	159,475	159,475
受取利息合計	4,611,410	4,611,410
支払利息：		
預金	1,170,155	1,170,155
コールマネー及びフェデラルファンド取入	3,783	3,783
売現先勘定及び債券貸借取引受入担保金	479,170	479,170
信託勘定借、その他短期借入金及び		
トレーディング負債	188,798	188,798
長期債務	380,090	380,090
支払利息合計	2,221,996	2,221,996
正味受取利息	2,389,414	2,389,414
貸倒引当金繰入額	8,148	8,148
貸倒引当金繰入後正味受取利息	2,381,266	2,381,266
非金利収益：		
受入手数料	1,701,637	1,701,637
外国為替売買損益	25,232	25,232
トレーディング勘定損益	△ 792,098	△ 792,098
投資有価証券勘定損益	△ 254,178	△ 254,178
持分法投資損益	398,086	398,086
貸出金売却損益（含む売却目的貸出金評価損）	△ 34,039	△ 34,039
MUFU Union Bank 売却益	557,954	349,442
その他非金利収益	92,828	92,828
非金利収益合計	1,695,422	1,486,910
非金利費用：		
給与及び福利厚生費	1,343,631	1,343,631
店舗関係費用	162,204	162,204
支払手数料	340,141	340,141
外部委託費用（含むデータ処理費用）	351,323	351,323
動産不動産減価償却費	73,793	73,793
無形資産償却額	274,380	274,380
無形資産減損額	5,151	5,151
保険料（含む預金保険料）	74,334	74,334
通信費	58,375	58,375
租税公課	100,291	100,291
のれん減損額	33,553	33,553
偶発損失引当金繰入額（与信関連）	20,747	20,747
売却目的保有資産に係る評価損戻入	△ 134,141	△ 134,141
売却目的貸出金評価損（MUFU Union Bank保有分）	282,540	282,540
その他非金利費用	433,632	433,632
非金利費用合計	3,419,954	3,419,954
税金等調整前当期純利益	656,734	448,222
法人税等	26,413	41,174
非支配持分控除前当期純利益	630,321	407,048
非支配持分帰属当期純利益	30,413	30,413
当社普通株主帰属当期純利益	599,908	376,635

(単位:円)

1株当たり金額：		
当社普通株主帰属当期純利益	48.70	30.58
潜在株式調整後1株当たり金額：		
当社普通株主帰属当期純利益	48.39	30.26

**連結包括利益計算書**  
 <米国会計基準>

(単位：百万円)

	【訂正前】2022年度	【訂正後】2022年度
非支配持分控除前当期純利益	630,321	407,048
その他の包括利益：		
売却可能負債性証券の評価損益	△ 220,772	△ 202,955
債務評価調整額	17,806	17,806
キャッシュ・フロー・ヘッジ未実現損益	5,398	△ 5,117
確定給付年金調整額	7,262	△ 20,331
為替換算調整額	847,705	847,705
その他の包括利益合計	657,399	637,108
包括利益	1,287,720	1,044,156
非支配持分帰属当期純利益	30,413	30,413
非支配持分帰属その他の包括利益	19,949	19,949
当社株主に帰属する包括利益	1,237,358	993,794